

Извещение
о проведении аукциона на право размещения объекта

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 25.06.2018 № 639 «О проведении аукциона на право размещения объекта на землях в кадастровом квартале 43:42:000042» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области объявляет о проведении аукциона на право размещения объекта в кадастровом квартале 43:42:000042 (далее – аукцион). Аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона и уполномоченный орган: Администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (613040 Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская,6) (далее – администрация города Кирово-Чепецка).

Администрация города Кирово-Чепецка вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 3 календарных дня до даты его проведения. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области www.k4city.kirovreg.ru. Одновременно администрация города Кирово-Чепецка извещает претендентов, подавших заявки на участие в аукционе, об отказе от проведения аукциона.

Предмет аукциона: право на размещение объекта на землях в кадастровом квартале 43:42:000042; площадью 9 кв.м.; адрес (описание местоположения): Кировская обл, г. Кирово-Чепецк, транзитный участок Киров – Кирово-Чепецк – Зуевка (район поста ГИБДД); вид (наименование) объекта: информационное табло (стела); категория земель: земли населенных пунктов.

Начальная цена предмета аукциона – 470 рублей 92 копейки (НДС нет).

Величина повышения начальной цены аукциона («шаг аукциона») – 47 рублей 10 копеек.

Срок действия разрешения - 3 года.

Аукцион на право размещения объекта проводится в порядке, предусмотренным постановлением Правительства Кировской области от 11.09.2015 № 59/570 «Об утверждении Порядка и условий размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов».

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

- не подано ни одной заявки или если по результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всем претендентам, подавшим заявки;

- в аукционе участвовал только один участник, в том числе если на участие в аукционе подана единственная заявка, или по результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение о допуске к участию в аукционе только одного претендента;

- если после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку.

Заявки.

Заявки для участия в аукционе принимаются в управлении архитектуры, строительства и землеустройства администрации города Кирово-Чепецка по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, каб. 321.

Дата и время начала приема заявок от претендентов для участия в аукционе с 28.06.2018 с 13:00.

Дата и время окончания приема заявок для участия в аукционе **27.07.2018 до 16:00**. Определение претендентов аукциона состоится **30.07.2018 в 11:30, в каб. № 416** администрации города Кирово-Чепецка.

Для участия в аукционе претендентом представляются следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по форме, являющейся приложением к настоящему Извещению (форма заявки размещена на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области www.k4city.kirovreg.ru и выдается в месте приема заявок – администрация города Кирово-Чепецка, адрес: г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, каб. 321);

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (или нотариально заверенную копию такой выписки) - для юридических лиц, выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (или нотариально заверенную копию такой выписки) - для индивидуальных предпринимателей, выданную не позднее 6 месяцев до даты приема заявок на участие в аукционе;

- документ, подтверждающий полномочия представителя претендента, - в случае, если заявка на участие в аукционе подается представителем претендента.

Прием заявок на участие в аукционе прекращается не ранее чем за 5 календарных дней до дня проведения аукциона.

Один претендент вправе подать только одну заявку на участие в аукционе по каждому лоту.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается претенденту в день ее поступления.

Претендент не допускается к участию в аукционе в случае непредставления вышеуказанных документов или наличия в таких документах недостоверных сведений.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме администрацию города Кирово-Чепецка. В этом

случае администрация города Кирово-Чепецка направляет претенденту посредством почтовой связи поданные им документы в течение 3 рабочих дней со дня регистрации заявления об отзыве заявки.

Участники аукциона могут ознакомиться с информацией о предмете аукциона в управлении архитектуры, строительства и землеустройства администрации города Кирово-Чепецка (ул. Первомайская, 6 каб. 318, 321, т. 8(83361) 4-26-88, 4-43-82), на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области www.k4city.kirovreg.ru и в Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Порядок проведения аукциона.

Регистрация явившихся на аукцион претендентов аукциона проводится **02.08.2018 с 13:00** по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, каб.321.

Проведение аукциона и подведение итогов состоится **02.08.2018 в 13.30** по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, актовый зал, 1 этаж.

В аукционе участвуют претенденты аукциона лично или через своих представителей, надлежащим образом оформивших свои полномочия и зарегистрированные в журнале регистрации участников аукциона, прибывшие на процедуру аукциона заранее. При регистрации претендентам аукциона выдаются пронумерованные карточки.

Аукцион начинается с объявления аукционистом об открытии аукциона.

На аукционе перед претендентами аукциона будет висеть таблица с этапами повышения начальной цены не более чем на один «шаг аукциона».

После оглашения аукционистом начальной цены аукциона претендентам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек.

После заявления претендентами аукциона начальной цены аукционист предлагает претендентам аукциона заявлять свои предложения по цене, превышающей начальную цену не более чем на один «шаг аукциона». Каждая последующая цена, превышающая предыдущую цену на «шаг аукциона», заявляется претендентами аукциона путем поднятия карточек.

Аукционист называет номер карточки претендента аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого претендента и объявляет заявленную цену. При отсутствии предложений со стороны иных претендентов аукциона аукционист повторяет эту цену три раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из претендентов аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается.

По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на размещение объекта, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона. Победителем аукциона признается претендент, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Цена предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который в день проведения аукциона подписывается администрацией города Кирово-Чепецка и победителем аукциона.

В течение 5 рабочих дней с даты получения протокола об итогах аукциона администрация города Кирово-Чепецка выдает победителю аукциона разрешение на размещение объекта без предоставления земельного участка и установления сервитута и реквизиты для внесения платы за размещение объекта либо направляет их заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Плата за размещение объекта вносится победителем аукциона одновременно в течение 5 рабочих дней со дня получения разрешения.

В случае если победитель аукциона не внес плату за размещение объекта в установленном порядке и размере, победитель аукциона признается уклонившимся от получения разрешения. Протокол о признании победителя аукциона уклонившимся от получения разрешения размещается на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Администрация муниципального образования
«Город Кирово-Чепецк» Кировской области

Приложение к извещению о проведении аукциона на право размещения объекта в кадастровом квартале 43:42:000042

**Заместителю главы администрации
муниципального образования
«Город Кирово-Чепецк» Кировской области
Д.В. Копосов
г. Кирово-Чепецк, ул.Первомайская,6**

**Заявка на участие в аукционе
на право размещения объекта**

« ____ » _____ 2018 год
_____ ч. _____ мин.
№ _____

(заполняется заявителем (его полномочным представителем))

Заявитель – физическое лицо юридическое лицо
Ф.И.О./наименование заявителя _____

(для физических лиц)

Документ, удостоверяющий личность: _____
Серия _____ № _____, выдан « ____ » _____
_____ (кем выдан)

(для юридических лиц)

Документ, о государственной регистрации в качестве юридического лица _____
серия _____ № _____, дата регистрации « ____ » _____
Орган, осуществивший регистрацию _____
Место выдачи _____
ИНН _____
Место жительства /Место нахождения заявителя _____

Телефон _____ Факс _____ Индекс _____

Наименование/ФИО (ИНН физ. лица) _____

Представитель заявителя _____ (Ф.И.О. или наименование)

Действует на основании доверенности от « ____ » _____ г. № _____

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя – физического лица, или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица представителя – юридического лица _____

_____ (наименование документа, серия, номер, дата и место выдачи (регистрации), кем выдан)

Прошу принять заявку на участие в аукционе на право размещения объекта в кадастровом квартале 43:42:000042 площадью 9 кв.м.; адрес (описание местоположения): Кировская обл, г. Кирово-Чепецк, транзитный участок Киров – Кирово-Чепецк – Зуевка (район поста ГИБДД); вид (наименование) объекта: информационное табло (стела); категория земель: земли населенных пунктов. С условиями участия в аукционе, предметом аукциона ознакомлен.

_____ дата _____ М.П. Подпись, _____ ФИО заявителя

_____ дата _____ подпись _____ ФИО лица, принявшего заявку, должность

РАЗРЕШЕНИЕ
на размещение объекта без предоставления земельного участка и
установления сервитута

Дата выдачи _____ № _____

(наименование уполномоченного органа, осуществляющего выдачу
разрешения на размещение объекта)

разрешает _____

Адрес: _____

(наименование заявителя, его почтовый индекс и адрес,
телефон, адрес электронной почты)

размещение объекта Информационное табло (стела)

(вид объекта в соответствии с перечнем видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или)

земельных участках , находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300)

на землях или земельном участке 43:42:000042

(кадастровый номер земельного участка, номер кадастрового квартала)

Условия использования земель или земельных участков:

1. Заявитель обязан привести земли или земельные участки в состояние, пригодное для их использования в соответствии с видом разрешенного использования.

2. В случаях, предусмотренных законодательством, необходимо установить охранные (защитные) зоны линейных объектов.

3. Действие разрешения может быть досрочно прекращено по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации, и в случаях, указанных в Порядке и условиях размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденных постановлением Правительства Кировской области от 11.09.2015 № 59/570.

Разрешение выдано на срок: _____.

Приложение: Схема границ предполагаемых к использованию земель или земельного участка на кадастровом плане территории с указанием координат характерных точек границ территории.

Глава администрации
муниципального образования
«Город Кирово-Чепецк»
Кировской области

(должность уполномоченного лица органа,
осуществляющего выдачу разрешения на
на размещение объекта)

(подпись)

М.А. Шинкарёв
(расшифровка подписи)

М.П.